



国务院批复同意

《全国基础测绘中长期规划纲要(2015-2030年)》

新华社6月6日电 经李克强总理签批,国务院日前批复同意《全国基础测绘中长期规划纲要(2015—2030年)》,明确了2015—2030年全国基础测绘的发展目标和重点任务。

《规划纲要》明确,到2020年,建立起高效协调的基础测绘管理体制和运行机制,形成以基础地理信息获取立体化实时化、处理自动化智能化、服务网络化社会化为特征的信息化测绘体系,全面建成结构完整、功能完备的数字地理空间框架;到2030年,基本形成以新型基础测绘、地理国情监测、应急测绘为核心的完

整测绘地理信息服务链条,具备为经济社会发展提供多层次、全方位服务的能力。《规划纲要》确定了2015—2030年全国基础测绘发展的中长期主要任务。到2020年的中期任务,一是现代化测绘基准和卫星测绘应用体系建设,包括形成覆盖我国全部陆海国土、大地、高程和重力控制网三网结合的现代化高精度测绘基准体系及提升卫星测绘服务能力等;二是基础地理信息资源建设与更新,包括数字地理空间框架、重点地区基础测绘、全球地理信息资源建设等;三是基础设施,包括地理信息数据获取技

术装备、国家地理信息公共服务平台“天地图”建设等;四是地理信息公共服务,包括地理信息公共服务体系、地理国情监测业务体系、应急测绘等;五是测绘地理信息科技创新和标准化建设,包括测绘地理信息自主创新体系和标准体系、智慧城市地理空间框架和时空信息平台建设等。到2030年的长期任务,主要是推进测绘基准体系现代化改造,加快对覆盖我国海洋国土乃至全球的基础地理信息资源获取,持续推进基础测绘创新,建立卫星测绘应用链条和业务运行体系,提升基础测绘公共服务能力等。

对人民高度负责

——“东方之星”号客轮翻沉事件救援行动综述

□新华社记者

6月1日21时30分许,重庆东方轮船公司所属旅游客轮“东方之星”轮在由南京驶往重庆途中,突遇龙卷风顷刻翻沉,狂风暴雨,巨浪滔天,456名旅客和船员陷入绝境。生命大于天!在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,在国务院工作组直接指挥下,湖北、湖南、重庆等地党委和政府,中央有关部门统一行动,人民解放军、武警部队及海事部门迅速调集力量,一场举国动员的搜救行动迅速展开。

生死竞速——上下同心,分秒必争搜救生命

接报后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求国务院即派工作组赶赴现场指导搜救工作,湖北省、重庆市及有关方面组织足够力量全力开展搜救,并妥善做好相关善后工作。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即批示,并代表党中央国务院、代表习近平总书记紧急赶赴现场,指挥救援和应急处置工作。

第一时间,各方救援力量迅速集结。交通运输部2日凌晨启动一级应急响应;

公安部紧急调集治安、消防、交警等各方力量立即行动;水利部、气象局、安监总局等部门纷纷实施相关应急处置工作。

人民解放军和武警部队是主力军、突击队——

海军三大舰队和海军工程大学、广州军区派出200余名潜水员紧急赶赴现场,下潜到一个又一个舱室,连续作战,通宵达旦;

武警湖北总队抽调武汉、荆州、荆门、宜昌支队共1000多名官兵、40艘冲锋舟,赶赴现场展开搜救和外围警戒等任务;

截至5日上午,军队和武警部队共投入3424人,民兵预备役1745人,空军直升机1架和舟艇149艘,工程机械59台,在水面、水下、陆地和空中全力以赴投入救援行动;

调集一切可以动员的力量,采取一切可以采取的措施,不惜一切代价,全力救人。

为降低救援现场的水位,长江防办从2日开始,三次进行调度,将三峡水库的下泄流量从每秒17200

立方米减少至7000立方米。对此,美国《华尔街日报》网站评论说,中国政府为调节长江的水流和水深做出了多么大的努力。

主动发布权威信息,是回应社会关切的有效渠道。截至6日下午,有关部门已在事件现场召开了13场新闻发布会,及时、准确、公开、透明地传递救助、打捞、调查等信息。

4日上午,中共中央政治局常务委员会召开会议,听取国务院事件救援和处置工作组关于救援和应急处置工作情况的汇报,就做好下一步工作作出部署。习近平总书记主持会议并发表重要讲话。(下转04版)

罗明榜同志遗体告别仪式在新县举行

市委书记郭瑞民等前往送别

本报讯(记者 胡瑜珊)6月6日,中国共产党的优秀党员、红军老战士罗明榜同志遗体告别仪式在新县举行。

罗明榜同志因病医治无效,于2015年6月3日凌晨2时在新县逝世,享年105岁。

市委书记郭瑞民等专程前往新县参加遗体告别仪式,悼念罗明榜同志,并亲切慰问其亲属。

罗明榜同志病重期间,市委、市政府、市委组织部、市委老干部局一直关心关注罗老的病情和治疗情况。新县县委、县政府主要领导和相关负责同志多次到医院看望慰问,并组织全力抢救。

罗明榜同志逝世后发唁电、送花圈以及参加遗体告别仪式的有:省委、省人大、省政府、省政协、省委组织部、省委老干部局有关领导同志,市委、市人大、市政府、市政协、信阳军分区、市检察院、市委组织部、市委老干部局、市民政局、市统计局、市国土资源局及有关方面领导同志,曾在新县工作过的领导同志、罗明榜同志生前好友及各界人士等。

罗明榜同志,1910年10月出生,于新县陆山河乡白沙关村,1930年7月投身革命,1932年12月加入中国共产党。1930年7月至1937年6月,历任红四方面军排长、营长、作战参谋、副团长;1948年后,历任华东后备兵团教导师二团副团长、二师八团团长、苏北军区特务二团团长、志愿军一分部警卫二团团长;1951年6月至1955年3月因病在南京军区休养;1955年3月复员,1982年11月离休休养;2009年9月,经中央组织部批准,享受副省级医疗待遇。

罗明榜同志灵堂内安静肃穆,哀乐低回,参加告别仪式的同志一一缓步来到罗明榜同志遗体前默哀鞠躬,作最后送别,并与其亲属一一握手,表示深切慰问。新县社会各界群众也自发来到送别现场,用横幅寄托哀思,为罗老送行。

罗明榜的一生,是革命的一生、战斗的一生、光荣的一生、勤劳奉献的一生。他不管在什么时候,都信念坚定、宗旨牢靠、顾全大局,他常念领袖之伟大,常思先烈之英勇,常讲革命胜利来之不易,常谢党恩、国恩、人民恩,在他身上,充分展现了一名红军老战士的精神风范、一名离休老干部的高风亮节、一名共产党员的优秀品质。

乔新江在成都考察企业

本报讯(记者 程成)6月5日至6日,在2015豫商信阳行成都招商及项目对接会期间,市长乔新江先后深入四川新光光源股份有限公司、成都京东方光电科技有限公司和明珠家具股份有限公司,就电子信息、现代家居等产业发展进行考察。

乔新江在督导检查秸秆禁烧工作时强调 严管严防 坚决打好秸秆禁烧攻坚战

本报讯(记者 马保群)为保护大气环境,全面做好秸秆禁烧工作,6月7日夜,乔新江在督导检查秸秆禁烧工作时强调,要严管严防,坚决打好秸秆禁烧攻坚战。乔新江先后查看了罗山县、光山县、潢川县、息县秸秆禁烧工作开展情况,现场听取大家对秸秆禁烧工作的建议,并实地检查了秸秆禁烧工作夜间值班情况,向坚守在一线的工作人员表示慰问,勉励大家要坚定信心,再接再厉,切实做好夜间值守这个重点环节,防止突发事件的发生,确保辖区内不再出现任何焚烧现象、不再出现任何焚烧痕迹。

乔新江强调,焚烧秸秆严重污染大气环境,影响身体健康,带来安全隐患,造成资源浪费,社会广泛关注,群众反映强烈。省委、省政府对此高度重视,要求各地要严防死守,看紧看牢,切实做好秸秆禁烧工作。各县区各部门必须要充分认识秸秆禁烧工作的重要性和严

肃性,牢固树立打持久战、攻坚战的理念,始终保持禁烧工作的高压态势,严管严防,集中突破重点难点,切实把禁烧工作抓紧抓实,抓出成效。要强化责任落实,一级抓一级,层层抓落实,将秸秆禁烧的目标责任落实到乡、落实到村、落实到地块,落实到具体责任人。干部要进村入地,包村庄、包户头、包地块,带头深入一线开展工作,确保不出现一处新的着火点。要强化督导检查,现场听取大家对秸秆禁烧工作的建议,并实地检查了秸秆禁烧工作夜间值班情况,向坚守在一线的工作人员表示慰问,勉励大家要坚定信心,再接再厉,切实做好夜间值守这个重点环节,防止突发事件的发生,确保辖区内不再出现任何焚烧现象、不再出现任何焚烧痕迹。



又是一年高考时,今朝牵动万人心。6月7日,2015年全国高考拉开了帷幕。我市55959名考生分别走进9个考区,51个考点,1824个考场,向心中的大学梦发起最后的冲刺。考场内,莘莘学子奋笔疾书,展开一场追梦的纸上博弈;考场外,公安、交通、教育、环保、城管、卫生等部门采取各种措施,为考生保驾护航。图①考生高兴走出考场。图②考生家长翘首以盼。本报记者 马保群 摄

让售粮农民“粮出手、钱到手”

农业发展银行信阳市分行拟投放28亿元支持夏粮收购

本报讯(记者 姚广义)豫南大地,麦浪滚滚,满目金黄。信阳夏粮收购工作随之拉开序幕。为满足收购期间农民售粮的资金需求,农发行信阳市分行高度重视,扎实做好夏收资金供应与管理工作,备足28亿元信贷资金确保售粮农民“粮出手、钱到手”。据悉,该行今年首笔夏粮收购贷款1.2亿元于6月8日发放到位。

提前研判夏粮收购形势。该行信贷人员调查,今年我市小麦播种面积477万亩,预计总产量达到30.5亿斤,较上年增加0.8亿斤,商

品量约24.4亿斤。认真做好资格认定和信用等级评定。在调查粮食企业近3年经营的基础上,该行对全市9家收购企业(中储粮直属企业2家,国有粮食购销企业1家,龙头加工企业6家)逐一进行了资格认定和信用评级。

合理布局收购网点,科学预测收购资金需求。该行积极配合市粮食局、中储粮,确定委托收储库点53家,以方便农民就近售粮。托市收购启动后,该行预计企业收购小麦24.4亿斤,需收购资金28.37亿

元,其中托市收购小麦20.94亿斤,资金需求24.71亿元。

切实提升信贷服务水平,坚持廉洁办贷。该行开辟夏收贷款“绿色通道”,对涉及夏粮收购的企业,实行优先受理,优先调查,优先审查,优先审批。收购期间,银企直连系统运行时间将改为5x12小时,以充分满足客户结算需要。遇节假日将提前安排信贷资金,确保收购资金供应不断档。同时认真贯彻落实中央八项规定精神,在营业场所设置举报电话,严禁信贷人员以权、以贷谋私,对此将严肃查处,绝不姑息。

全市创建全国文明城市志愿服务工作推进会召开

本报讯(记者 秦旭)6月5日下午,我市召开了全市创建全国文明城市志愿服务工作推进会。各县区文明委、各管理区、各开发区、市直各单位负责人等200余人参加会议。会议要求,一是市直各单位都要成立“学雷锋志愿服务队”。各级文明单位志愿者登记注册比例要达到100%,其他单位志愿者登记注册比例要达到80%。各单位要就近就近确定1个社区为志愿者服务联系社区,每年开展6次以上志愿者服务集中活动。二是市直相关单位要成立专业志愿服务队。医疗卫生、

环保宣传、体育健身、心理咨询等相关专业单位要结合本单位的实际,发挥所长,集中专家和专业技术人员,成立相关专业志愿服务队。三是加强志愿者的培训管理工作。要按照分级分类、按需培训、注重实效的原则,认真做好志愿服务培训工作,制订对志愿者的年度计划,每年至少组织2次至3次培训。四是大力加强“文明使者”志愿服务站建设,以社区、窗口单位、乡镇为单位,以“六有一落实”为标准,全面推进“文明使者”志愿服务站建设,中心城区内社区、乡镇“文明使者”志

愿服务覆盖率达到100%,窗口单位“文明使者”志愿服务站覆盖率达到80%。五是充分发挥报纸、广播、电视、互联网、手机短信、微博等大众传媒作用,普及志愿服务知识,宣传志愿服务活动的先进经验、做法和志愿者的感人事迹,开展“寻找我身边的雷锋”——优秀志愿者和志愿服务组织集中宣传活动。六是深入开展志愿服务活动,大力开展关爱空巢老人、留守儿童、困难职工、残疾人“四项关爱”活动。

会议要求,志愿服务是精神文明建设的

创建全国文明城市

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

茗汇茶配套平价商场
质优价廉 品种齐全
电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼

中国农业银行
农行信阳分行助力信阳
创建全国文明城市
建设和谐美丽家园
www.abchina.com

贺5月27日信阳体彩喜获巨奖
6102万
4月20日,信阳体彩喜获双色球头奖,奖金6102万元,创历史新高。5月27日,信阳体彩喜获双色球头奖,奖金6102万元,创历史新高。